
Šolskim vodstvom, ki naročajo v 
Učitelj, tiskarni Widerovo »Moje prvo be
rilo«, naznanjamo, da je knjiga popolno
ma pošla in da ni mogoče prirediti druge 
izdaje, ker ni mogoče dobiti papirja. Ka
dar bo ta učna knjiga zopet na razpola
go, to naznanimo, v »Učit. Tovariša«. 

Sklep selškega leta. časopisi poro
čajo, da zaključijo letos ljudske in me
ščanske šole šolsko leto najbrž dne 26. 
junija. 

Slovenska Socialna Matica, registro
vana zadruga z omejeno zavezo. V 
uradni »Laibacher Zeltung« beremo, da 
se je na deželni kot trgovski sodniji iz
vršil vpis imenovane tvrdke. Zadruga 
ima svoj sedež v Ljubljani in jima na 
da pospešuje gospodarsko korist zadruž
nikov z izdajanjem periodičnih i: 
knjig, brošur, muzikaiij, umetnin, z iz
vrševanjem knjigotiskarske in grafično
artistične obrti in z založništvom vseli 
vrst. Izdajala bo poglavitno proi/ 
svojih zadružnikov in izvrševala ostala 
zadružna opravila, zlasti po zadružnikih. 
Vsak član jamči s trikratnim zine; 
svojih deležev. Taičasni udje načeistva so 
poleg drugih: Alojzija Štebijeva, urednica 
v Ljubljani — bivša učiteljica; Cirila Ple

a, učiteljica v Ljubljani, in Alojzij 
.očak, učitelj v Lokvi. 

Prošnja tovarišem lovcem in prija
teljem prirode. Pred par leti sem ravno 
na: tem mestu izrekel željo, da pričnimo 
učitelji lovci k) prijatelji prirode zbirati in 
objavljati v »Učit. Tovarišu« — ker je v 
prvi vrsti v to namenjen list »Lovec« 
prenehal živeti — zanimive podatke o ži
valstvu in pticah naše slovenske d 
vine, o njih življenju, selitvah, gnezdenju 
itd. V tem ©žiru prav marljiv profesor dr. 
Ov. Sajoviic objavlja skoro vsako leto v 
»Carnioli« — »omšbologične zapiske za 
Kranjsko«, ki so pravemu ljubitelju pri
rode prava slast. S takimi Objavami bi 
pač izpopolnili prav izdatno te preglede, 
in marslkai bi nam postalo jasno. 
Bedaj še dvomimo. Podpisani pran 
prevzamem posel zbiralca in upam, da 
.:ao,! »Učit. Tovariš« rade volje prepusti 
toliko prostora, kolikor ga bomo rabili. 
V Radovljici ,na dan sv. Matije 1918 — 
Iv. Šega.*) — 

Splošni vesfnik. 

*) Tema se ne bomo upirali, toda odvisno je 
to od našega tesnega prostora. Kadar ta ne bo 
nasprotoval, bomo radi ustregli tej želji. Kadar 
pa ne bo prostora, nam seveda ne bo mogoče 
priobčevati lakih spisov. Uredn. 


